



# “物业经理倒地”后续 家属：好端端一个人，怎么说没就没了？



4月26日下午，合肥市庐阳区杏林花园小区新老物业交接的前一天，新物业（安徽长红物业管理服务有限公司）经理黄毅（化名），倒在了物业办公楼二楼走廊外，送医抢救无效身亡。敏感的时间点，没有摄像头的现场，以及同事口中“听到有争吵声”……这一切让黄毅的死更显得扑朔迷离。

■ 本报记者

## 老物业：现场有争执 但没有肢体冲突

杏林花园老物业（合肥市房地产经营公司庐阳分公司）管理处负责人王奇（化名）告诉记者，原本交接工作定的是第二天，黄毅大约是下午2点30分左右到物业的，事故大约发生在下午3点半至4点。针对业主反映的“黄毅单独去了王奇办公室”一事，王奇表示，当天大家都很忙，根本没时间，更不可能邀请对方去办公室。

王奇回忆，事发时，自己正在办公室内，突然听到外面有争吵声。“当时黄毅和保安队长发生了争执，不过绝对没有肢体冲突，周围有很多人，好像也有新物业的人在场。”王奇介绍，自己看到黄毅背靠窗户，情绪比较激动，正在打电话，中途，黄毅的手机掉到地上，在弯腰捡手机时，一头栽倒在地上。至于两人争执的原因，王奇表示，黄经理招聘保安时，好像绕开这个队长，直接与下面的保安谈，双方有了矛盾。

当记者提出想要采访保安队长时，王奇告诉记者，由于保安队长曾与黄毅发生过争执，暂不方便提供联系方式。一位保安班长告诉记者，从4月26日晚起，自己就无法联系上保安队长，由于对方并不是

住在员工宿舍，所以也不清楚对方住址。随后，记者通过多种方式尝试联系保安队长，均无果。

## 新物业：安抚逝者家属 暂停交接

关于黄毅倒地的具体情况，记者从新物业的多位同事处了解到，事发时，自己在隔壁工作，并未目睹到倒地全过程。“当天我们在另一个办公室，后来听到有人喊，黄经理倒地了，我们再出去时，他就已经在地上了。”事发当天与黄毅一同进入物业办公楼的一位同事介绍，发现黄毅倒地后，就有人拨打了120，在救护车到之前，还有同事对黄毅进行心肺复苏，并使用了生理盐水。

新物业的一位余姓负责人告诉记者，事发时，自己正在赶往物业的路上，到了后，黄经理就已经倒地了。该负责人表示，此前两家物业并无冲突，一切都是按照程序，在当地街道的主导下，进行有关交接工作。“出了这样的事，我们也不好受，现在已经向上面提交了延期申请，暂停交接。”该负责人表示，此前，物业出于人道主义考虑，曾为黄经理家属准备了5万元丧葬费，但对方并未接收。

据介绍，黄毅于4月份入职，新物业曾为黄毅购买了意外伤害险，现在也在与保险公司和公安局沟通，如果是意外，也会申请相应补偿。

## 业主：爱心捐款已有1万余元

“之前老物业根本不行，脏、乱、差，就是不作为。”小区业委会的一位不愿透露姓名的成员表示，业委会是去年成立的，当初就是想协助配合物业服务小区，不过，老物业未有太大改观。

据介绍，杏林花园小区是20多年的老小区。业委

会成立后，小区召开了两次业委会大会，投票决定招投标找到了新物业，而老物业并未投标。该业委会成员告诉记者，确定换物业后，也没有听到双方有冲突的传言，前期工作总体也比较顺利。尽管新老物业尚未完成交接，不过，杏林花园小区的不少业主均表示，曾多次见过黄毅，且印象不错。小区居民姜先生介绍，黄毅是负责物业交接工作的，之前，自己就经常在小区内碰到黄毅。“人挺好的，也很负责任。”姜先生表示，黄毅发生意外后，不少小区居民心里都不是滋味，大家自发为黄毅捐款。“算是哀悼吧，尽一份自己的力量。”一位捐款业主告诉记者，目前，业主爱心捐款已有1万余元。

## 家属：想知道事情真相

4月26日，黄毅发生意外后，黄毅的妻子和弟弟等亲属均赶往了医院。黄毅的妻子告诉记者，当天下午，丈夫公司那边打来电话，说丈夫被打倒了，没了心跳，等自己赶往医院时，人就走了，甚至没能见上最后一面。

据介绍，黄毅是家中长子，家中还有母亲，儿子在上高中。黄毅在合肥已工作有十余年，一直从事物业管理工作。黄毅的妻子介绍，2014年，丈夫的心脏曾装过支架，不过身体一直无异常。

记者了解到，目前，该案件仍在调查中。4月27日上午，黄毅的妻子和弟弟等亲属在杏林花园物业楼门口焚烧元宝纸等。老物业报警后，辖区警方赶往现场进行劝阻。

“我们就想知道真相是什么。”黄毅的妻子坦言：“好端端的一个人，怎么说没就没了，最起码要给我们个交代吧！”

## 数字安徽

# 2020年我省全年 共建成5G基站29415个

星报讯（记者 张贤良）记者从安徽省经信厅获悉，2020年，我省全年共建成5G基站29415个，超额完成年度目标任务（2.5万个）；全省共梳理疑难站址2088个，解决2043个，解决率98%；建成5G应用场景62个，超额完成年度任务；利用5G政策资金支持5G项目99个，拨付财政奖补资金7411.6万元。2021年，我省计划建成5G基站2.5万个，5G应用场景100个，“网效之星”企业20家；打造10个可复制推广的“5G+工业互联网”创新应用典型案例。

推进基础设施建设。2020年全省超额完成全年目标任务，基本实现5G基站地级市主城区连续覆盖。实现合肥创新产业园、合肥启迪科技园、淮北煤化工合成材料基地、芜湖三山区开发园区、宣城国网古泉换流站、中国（合肥）国际智能语音产业园、安庆筑梦新区、宿州汴北高新区、芜湖高新技术产业开发区共9个开发园区5G网络深度覆盖。在合肥滨湖科学城和合肥万象城实现5G网络标杆示范工程建设。合肥市明确需要开放的95个公共资源5G站址任务全部得到落实，其中有28个站址实现免费开放。实现全省政务数据归集率100%，初步实现我省常用高频政务数据的“应归集尽归集”。

促进5G产业发展。我省将5G作为电子信息产业研发与产业化的重点，加强政策引导和服务支撑。中电仪器仪表（安徽）公司成功研发针对5G基站、移动终端、物联终端的全体系测试仪器。大富科技旗下企业的5G陶瓷介质滤波器实现量

产。5000吨以上5G重型压铸车间、2000吨以上注塑车间，5G天线滤波器一体化、有源天线单元、5G环形器等一批项目陆续开工。在产业园区建设方面，合肥市依托新一代信息技术相关产业集聚区域，引进5G产业链相关企业，逐步形成较强辐射带动作用的5G产业集聚区。安庆市岳西县加快建设5G小镇，力争打造“5G+工业互联网县域示范点”。六安市积极推进金寨县春兴精工“5G通讯科技产业园”项目建设。马鞍山市积极推进郑蒲港保税区5G智慧园区项目并启动慈湖高新区“5G+智慧园区”建设。宿州市建成省内区域5G连片试验区——高新区智慧城市5G示范区。

深化5G场景应用。我省开展2020年支持数字经济发展若干政策资金项目奖补工作，评选“网效之星”企业14家。落实支持5G发展相关政策，共收到申报项目12类262个，审核兑现99个项目资金7411.6万元。在世界制造业大会发布我省“5G+工业互联网”十大创新应用。在社会领域应用方面，全省首条4.4公里智能网联汽车示范线已对外运行；全省开展“智慧戒毒戒治物社会延伸+5G”，制定了5G+社区康复运动+医疗信息采集系统研发方案和实施方案；省“皖游通”公共服务平台升级为“游安徽”公共服务平台，利用5G技术优势受到广大游客的信赖和好评；在重点水域建设5G高清视频监控点提升远程感知监控能力，并接入全省水利视频监控平台。

## 合肥包河区140户家庭 因垃圾分类做得好受表彰

星报讯（程婧 毛娴静 记者 于彩丽）4月27日上午，合肥市包河区举行2020年度生活垃圾分类工作表彰大会，其中8户模范家庭、132户优秀家庭、10个示范小区、10家表现突出物业、7个表现突出团体和25位表现突出个人因积极参与、推广垃圾分类获得荣誉称号和表彰，受表彰家庭还给予200或800元的现金奖励。同时表彰大会还安排了环保时装秀等表演，用废旧的报纸、物品制作出别出心裁的“环保时装”，让人耳目一新。

## 宣城市安委办到旌德县 开展安全生产督查

为加强安全生产监督管理工作，防范事故发生，确保“五一”期间和汛期安全生产形势平稳，近日，宣城市安委办第一督查组采取“四不两直”方式，到旌德县开展安全生产督查，旌德县政府副县长刘明辉及相关单位主要负责人等陪同检查。

督查组抽查了县交通运输局、县市场监管局、县文旅局、县住建局、县科技商务经信局、县经开区2021年安全生产重点工作部署落实情况、重点领域安全隐患排查整治及行政执法情况，并深入旌德县旌阳安太蚩石有限公司、万方纸业、安徽飞翔电器有限公司、印象江南（KTV）、旌德县状元府小区三期项目、旌德县朱旺投资有限公司进行实地检查，重点检查生产经营单位安全生产主体责任落实情况、安全隐患自查自改情况、安全生产风险管控“六项机制”建设情况、安全教育培训、作业现场安全管理等情况，针对督查中发现的问题隐患，下发了《安全生产督查记录表》，交由属地政府相关部门依法依规查处。

■ 朱于斌 吴庆国 曹开发